

推荐词

如果你恨他(她),就拉(他)她搞传销,因为那里是地狱。



帮忙开电梯门,一头栽进电梯井

助人为乐的他双腿落下毛病,干水电工都没人要 这个官司也许会给管理者更多警示

“帮帮忙,给我开开电梯门吧。”见开电梯的女师傅递过来电梯钥匙喊“帮忙”,张先生用钥匙拧开电梯门,结果一头栽下8米深的电梯井里。

如今张先生走路像个“蹒跚学步”的小孩,很慢还很小心。妻子说,几天前找个水电工的活干,可人家看他走路的样子,就不要他了。

到底谁该为这起事故责任买单?是电梯方、物业、施工方,还是张先生的过错?

昨天,官司打到二审,在市中院的法庭上展开了一场激辩。
晚报记者 鲁燕
实习生 罗佳



插图 周小舟

A 帮忙开电梯门,一头栽进电梯井

张先生今年44岁,家住二七区侯寨乡八卦庙村。

2009年10月24日,郑州天英装饰工程有限公司(简称天英公司)员工张先生,像往常一样乘坐电梯清运中原西路阳光花园小区的垃圾。

早上8点左右,他到阳光花园17号楼,准备上楼清理垃圾。

“帮帮忙,给我开开电梯门”。负责开电

梯的李师傅朝我喊,我接过钥匙,就将钥匙插进电梯门上端的钥匙孔里,一手稍微用力扒拉有点紧的电梯门。”待电梯门打开时,不想一个大坑正等着他,电梯未下降到位,他直接栽了下去。

事后调查,此次事故直接原因是电梯未下降到位而造成的。

医院诊断为双跟骨粉碎性骨折、腰椎体滑脱等多处骨伤。伤残鉴定为9级。

随后,张先生将电梯的安装方河南依诺电梯工程有限公司(简称电梯公司)、郑州杏湾物业管理服务有限公司(简称物业公司)、负责装饰的天英公司三家公司告上法庭,索赔15万余元。

金水区法院一审认为,张先生作为天英公司的工人,在施工过程中遭受人身伤害,天英公司应承担赔偿责任,赔偿张先生13万余元。天英公司不服,上诉至市中院。

B 双腿“不争气”,干水电工都没人要

庭审结束后,从法庭内到门口,其实不过六七米远,张先生却走了好几分钟。他每一步都非常慢还很小心,特别是右脚每迈一步都擦着地,发出清晰的“嚓嚓”声。

说到这双“不争气”的腿时,张先生说,就感觉自己跟个废人似的,干不成活,不能站立太长时间,也不能赤脚走,“必须

穿鞋子才舒服点,听医生说,我脚部的骨头有部分被撞错位,就不敢着地”。

张先生的妻子李女士说,他们有两个女儿,大女儿上高中,小女儿也在上小学,正是花钱的时候,公公婆婆也都有70岁了,家里正是需要张先生的时候,“可现在不仅得不到丈夫的照料,反而还需

要我们来照顾他”。

妻子说,前几天,她跟爱人商量,重活干不了,找个水电工的活儿干干,“有一家本来挺满意他的,可一看到他走路的样子,马上就变卦了”。

李女士很不理解:“我爱人帮忙,难道助人也有错吗?”

C 三家被告都认为自己没有责任

电梯公司称:“电梯并未正式投入使用,是禁止使用的,即便安检需要开启电梯,也需要专人操作。”

物业公司称,物业正式接收电梯钥匙和管理电梯的责任是在2010年1月22日和3月24日,“电梯交工单上,有明确的签收时间”。

天英公司坚持认为,张先生打开的是已通了电源正在正常使用的电梯,该电梯没有任

何禁止使用的标志及提示,且还是张先生用电梯钥匙打开的电梯门,作为电梯的所有者、安装者及管理者电梯公司及物业公司应承担相应的责任。

同时,三家被告都认为张先生在不具备开电梯资格的情况下,违反规定开启使用电梯,具有重大过错。

法院没有当庭判决。但该案的判决应该会给类似事件敲响警钟。

现在楼房开发得是一个比一个高,

很多小区就如这家小区一样,大楼盖好后,外墙等还有很多工程还没完工,而这时候电梯也已安装完毕,但没有正式投入运营,然而高楼施工又需要乘坐电梯,这种情况下,电梯所有权的归属以及谁来管理?要么就存在管理真空,要不就出现多头管理。旁听的孙先生说,这起案件的判决,或许能给施工监理单位、开发商以及物业公司等单位一个“提醒”。

线索提供 海明 宪敏 庆远



生活因你更精彩

郑州晚报 郑州移动

2011年进社区“夏季行”活动第二站

7月9日下午走进送变电社区



移动之家 感动生活 时刻分享



甜心小站 粗心弟弟 爱心妈妈 信心爸爸 细心姐姐 开心爷爷 热心奶奶

郑州晚报品牌的力量

主办: 郑州市文明办 郑州晚报社
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司
承办: 郑州晚报社进社区服务机构
桐柏路街道办事处
协办: 中原手机报 爱晚报网
网址: <http://www.izzwb.com>

招商报名电话: 0371-67655526 18903818529 13526799555